

Рецензия
на выпускную квалификационную работу

Попковой Натальи Александровны

на тему:

«Совершенствование проектной деятельности в образовательной организации»

В современных условиях одним из способов формирования управленческого мышления у молодежи (студентов или школьников) является приобретение тех компетенций, которые направлены на целенаправленное обучение самостоятельности и самореализации в будущей их профессии. И в этой связи способ проектной деятельности как обучающая технология становится наиболее востребованной. Поэтому тема исследования магистерской диссертации Попковой Н.А. актуальна.

Выпускная работа включает в себя две взаимосвязанные главы, в полной мере отражающие содержание выбранной темы магистерского исследования.

Во введении автор обосновывает актуальность выбранной темы, определяет цели, задачи магистерского исследования, выявляет объект выпускной работы, ее практическую значимость.

В первой главе «Теоретико-педагогические основы организации проектной деятельности в образовательной организации» автором уточнены основные понятия, проведен критический анализ литературы по данной проблематике, определены задачи и основные особенности проектной деятельности в образовательной организации

Во второй главе «Реализация модели управления проектной деятельностью в образовательной организации» приведен анализ учебно-хозяйственной деятельности ОУ «Татарской ОШ», филиала МКОУ «Сухобузимской СШ» (Красноярский край), разработаны механизмы совершенствования проектной деятельности в образовательной организации, разработана и апробирована модель управления проектной деятельностью.

Исследование структурировано, является полным и законченным.

Магистерская диссертация Попковой Н.А. структурно соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям. Материалы диссертационного исследования изложены на хорошем уровне, иллюстрированы рисунками и таблицами. Приведенный список библиографических источников включает нормативно-правовые акты, учебные издания, а также публикации научных статей, что позволяет раскрыть заявленную тему. Автор имеет публикации по результатам своих исследований.

К сильным сторонам магистерской диссертации Попковой Натальи Александровны Светланы Сергеевны следует отнести постановку задачи к исследованию, способ его

проведения, а также значимость полученных результатов исследования. К слабым сторонам работы можно отнести недостаточную аргументацию к применению проектного метода обучения для учителей-предметников, а также слабую аргументацию к использованию общешкольных проектов, которые могут носить междисциплинарный характер.

В целом, представленные в выпускной квалификационной работе результаты свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «хорошо», а её автор, Попкова Наталья Александровна, присвоения степени (квалификации) магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Рецензент :

Зав. кафедрой «Экономики труда и управления персоналом» Сибирского государственного университета им. М.Ф. Решетнева,
профессор, доктор экономических наук

О.Е. Подвербных

Подпись Подвербных О.Е.
удостоверяю
Ведущий специалист по персоналу
И.В. Лукшица И.В.
«___» _____ 20__ г.

